

报考公务员,身份证号遭人“抢注”

疑有人为吓退竞争对手“刷人数”

29岁的齐磊(化名)原本打算报考南京市公务员,没想到,有人竟抢先一步,用他的身份证号在网上注册,且成功报名、缴费。另一个意外是,齐磊无意中破解了对方登录密码,看到其报名信息,但对方留下的两个电话号码都是空号。嫌举报过程麻烦,昨天齐磊只得报考省级单位公务员。

3月14日,齐磊登录2011年江苏公务员报名入口,点击南京市公务员考试报名入口,申请完职位后,他输入自己的身份证号注册,但意外的是,系统显示他不能注册。“网页上提醒说我的身份证已经被注册,我以为我注册好了,又检查了一遍,还是不行。”齐磊说,随后直接进入查询系统,用身份证号直接登录,系统再次提醒他“用户名或密码错误”。

这时,齐磊意识到事情不妙,既不能注册又显示登录错误,唯一的可能就是自己的身份证号被人注册过了。

出现这种情况的概率实在太低了,为何会出现在自己身上,又是什么人用了自己的身份证号呢?齐磊心里打了一串问号,他尝试破解对方的登录密码。“我试了很多遍,用了好多组合,一直没有打开。”齐磊说,无意中,他将身份证号的最后6位输入到密码框一栏,没想到居然给他猜中了。他顺利进入对方的报考信息表一页,上面显示的是一位姓田的男子,身份证号一栏填的却是自己的身份证号。

对方填写的信息显示,毕业于江苏大学,户籍地在南京,是一家文化传媒公司主任,留有联系方式。

“但座机号不存在,手机号暂停。”齐磊无奈地说,联系不到对方,根本搞不清他的情况。会不会是一个身份证号有两个人在使用?为了排除这种可能,齐磊找到派出所,请民警帮忙查询,警务平台上显示,他的身份证号在全国内只对应他一个人。

据此,齐磊肯定田某确实抢用了自己的身份证号。“如果不是故意冒用的话,还有一种可能就是他把身份证号输错了。”齐磊说,这样他就无法报考南京市公务员,一个身份证号只能报考一次。

齐磊向南京市人事考试中心咨询,解决的办法是他必须到户籍地派出所开证明,然后到考试中心来举报,注销对方的考试资格。齐磊嫌麻烦,于是放弃,他说,好在省级单位

考试报名入口和南京市公务员考试报名入口不是一个系统,他才得以报考省级单位公务员。

记者在网上一搜,有报道称,这种冒用他人身份证号注册报名是为了“刷人数”。有的人为了减少竞争,借用他人的身份证进行注册报名,造成自己想要报考的岗位看上去报名人数很多,以此吓退部分竞争对手。

昨天,记者联系南京市人事考试中心,工作人员在查询后表示,由于联系不上田某,因此暂时无法展开调查,但是如果田某在4月考试时出现,则会当场处理。同时,工作人员提醒考生,如果再遇到此类情况,可以向考试中心举报,经核实后便可取消对方报考资格。

快报记者 李彦

石墩挪窝 马路成停车场

秦淮区门西是老城区,主干道鸣羊街上有两排隔离石墩,每隔一米多就有一个,从集庆路一直延伸到城壕根,总共约1000个石墩。近来,有200多个石墩被挪窝,留下一个个浅坑。没了隔离墩,汽车直接开到人行道,马路成了停车场。

昨天上午,记者在鸣羊街看到,许多石墩不翼而飞,只剩下土坑。胡家花园门口有5个石墩没了,垃圾中转站门前11个石墩都不见了踪影,十多辆轿车直接开到人行道上停放。

附近李先生说,这一带很多居民家都有车,停车成了难题,很多人就把石墩移走,将车开到人行道上停放,“这样东拆西拆的,早晚会被破坏完。”

被挪窝的石墩派上了不同的用处,有的整齐码在路边树林边,成了街坊邻居聊天时的坐椅;有的被绑上了竹竿,在上面晾晒床单、衣服;有的横七竖八倒在路旁,成了儿童的玩具。

一位居民说,他住在仙鹤里小区,一楼的邻居将石墩搬到自家院里,“拿回去做凳子呗,一个石墩有50斤重,肯定是用车拉回去的。”

好好的石墩惨遭破坏为何无人管?昨天下午3时许,记者来到中华路436号的秦淮区市政设施综合养护管理所,但大门紧锁。记者致电秦淮区政府办公室,工作人员称不清楚原因,要记者打政府服务热线12345。服务热线工作人员详细记录了相关情况,表示将在5至15个工作日给予答复。

(李先生线索费50元) 实习生 李铮 快报记者 赵守城

帮人刷卡赚手续费 一年套现1.3亿

短短一年时间帮人刷卡套现1.3亿元,光手续费就收了100多万元。近日,颜某等人因涉嫌非法经营罪被下关检察院审查起诉。

今年30多岁的颜某是南京人,一次偶然的机会,他看到一则小广告,说可以代刷信用卡套现。颜某觉得这种“生意”来钱快,决定介入这个行当。

经过潜心研究,2009年,颜

某通过朋友,花费1.2万元,以一家五金经营部的名义申领了一台POS机。随后,颜某大肆替人套现,收取1%至2%的手续费,生意非常火爆。担心在一个地点刷卡频率过高会被银行发现,颜某又将这台机器带至中山南路朋友开办的套现点,与其调换了一台POS机继续替人刷卡套现,收取手续费。

2010年4月,因为POS机刷

卡频率过高,且金额巨大,颜某使用的POS机被银行冻结。接警后,警方很快锁定了颜某。8月中旬,颜某的马仔杨某在中山南路刷卡套现60万元后,被守候民警当场擒获,现场还缴获4台POS机和信用卡90余张。随后,颜某等四名嫌疑人先后归案。

经查,这些POS刷卡套现频率极高,每天都有多笔刷卡记录。其中,嫌疑人郑某的一台

POS机上,短短一个月时间就刷卡套现163万元,而嫌疑人姚某的POS机上,三个月刷卡套现高达606万元。最让人吃惊的是颜某的POS机,在一年的时间里,刷卡套现居然高达1.3亿元。

目前,颜某等人均因涉嫌非法经营罪被检察院审查起诉,有关案情还在进一步调查中。

通讯员 孟军 快报记者 田雪亭

“粤沪宁权威妇科专家会诊”大型公益活动系列介绍——

454医院周末名医不休息,剑指妇科疑难病

8大微创技术助阵,不开腹巧解妇科难题

患者征集

征集病种:子宫肌瘤、不孕症、子宫脱垂、阴道前后壁脱垂、张力性尿失禁等盆底障碍性疾病等。

咨询电话:025-84545554、84545559

网络预约:www.454fck.com

免费会诊:活动期间免专家会诊费

【热点关注】“会诊专家、微创技术”成咨询热点

据悉,本次粤沪宁专家会诊活动引起了女性患者的广泛关注,患者们咨询的重点集中在会诊专家和妇科微创技术两方面。很多患者想做妇科微创手术,这反映出了患者们普遍对手术有恐惧、“恐刀”心理;另外,也有些患者担心术后肚子上留下伤疤,影响美观,而微创手术创伤小、恢复快、安全系数高的特点,正好满足了她们的要求。南京454医院妇产科路文香主任表示:“目前

子宫肌瘤、宫颈疾病、婚后不孕、子宫脱垂……妇科疑难杂症带给女性的不仅仅是身体上的痛苦更是心理上的伤害。

据悉,南京454医院开展为期一个月、以“粤、宁专家联袂会诊妇科疑难杂症”为主题的公益活动已经过半,活动期间,来自上海、广州等地著名妇科专家为子宫肌瘤、宫颈疾病、卵巢囊肿、不孕症、尿失禁、妇科肿瘤等妇科疑难病患者会诊,本次活动引得省内及周边地区众多女性患者的积极参与。专家们在会诊后给出了确切的“个性化”治疗方案,尤其妇科微创技术的“助阵”,在避免传统经腹手术的情况下为患者治好疾病,痛苦小、恢复快,让一张张原本愁恼的脸上露出了久违的笑容。

我院已广泛开展各类妇科微创手术,可治疗如子宫肌瘤、宫颈疾病、多囊卵巢综合症、不孕症、子宫内异位症、宫外孕等妇科疾病,临床技术成熟,治疗的具体手术方法要因人而异,是否适合微创手术,适合哪类微创手术,要全面评估后才能决定。”

【技术聚焦】妇科微创技术助阵,不开腹巧治妇科疑难病

据了解,本次会诊活动期间,专家们将借助宫、腹腔镜、阴式手术、超导凝固刀、导航微电极、LEEP刀等微创技术巧治子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内异位症等各类妇科病。专家指

出:因不同的妇科疾病都有其特殊性,治疗方案也因人、因症而异,治疗时将根据患者病症、意愿、手术指征等综合考虑后选择一种最适合患者的治疗方法,现在温度适宜,人体出汗少,术后感染几率小,有利于恢复,是进行妇科微创手术的好时机。考虑到参加本次活动的患者比较多,您可通过电话或网络提前预约。

【会诊资讯】下周末,“阴式手术专家”谢庆煌会诊子宫脱垂、尿失禁

下周末,广州著名妇科专家谢庆煌教授将联袂我市妇产科专家为子

宫脱垂、尿失禁、子宫肌瘤患者会诊。据悉,作为“谢氏非脱垂子宫经阴道切除术”的创始人,谢庆煌教授有着丰富的临床经验和颇高的医学造诣,尤其擅长非脱垂性子宫经阴道切除或经阴道肌瘤剔除,以及盆底功能障碍修复手术。

谢教授指出:很多女性误以为尿失禁是“小毛病”,其实这对女性的身心伤害较大,咳嗽、打喷嚏、哭笑紧张受惊吓等,尿都禁不住漏出;此外,尿失禁可造成阴部瘙痒刺痛,导致阴道炎、尿道炎、月经不调、性生活障碍、抑郁症及神经质等,久拖不治可引发肾积水、肾功能衰竭、恶性肿瘤等,甚至危及生命。

活动公告

关爱女性是国际化主题,适逢第101个三八妇女节,为响应卫生部“妇女两癌筛查”号召,南京454医院在建院60周年之际,浓情推出“两癌防治·关注民生”大型公益活动,此外,医院携手粤、沪、宁专家为各类妇科疑难杂症患者会诊、手术。

活动时间:2011年2月23日—2011年3月31日

电话:025—84545554、84545559;

网络:www.454fck.com

两癌筛查、手术费补贴

1、两癌筛查公益套餐(以下有A、B、C三种套餐任您选择)

●套餐A:凭医保卡免费(原价218元)

妇科B超	宫颈刮片	妇科内检
白带常规	乳房触诊	

注:本套餐只限持有生育保险的女性,可带社保卡来院享受两年一次免费专项检查

●套餐B:10元(原价138元)

妇科B超	宫颈刮片	妇科检查
白带常规	乳房触诊	

●套餐C:60元(原价305元)

妇科检查	白带镜检	妇科B超
宫颈刮片	乳腺彩超	早孕检查
数码阴道镜		

2、宫颈癌筛查特惠项目

●TCT检测90元(原价180元)

3、妇科专项手术费补贴:100—1000元

活动期间,凡在南京454医院接受妇科微创手术、腹腔镜手术、妇科阴式手术以及妇科恶性肿瘤根治术等手术的患者,均可获得由“南京市女性健康慈善援助基地”提供的100—1000元专项手术补贴金。注:女性朋友需要提前电话或网络预约,申请后方可享受相应补贴金。

粤、沪妇科专家团队(部分)



谢庆煌 主任医师

■擅长:阴式手术、子宫肌瘤以及子宫脱垂、张力性尿失禁等盆底障碍性疾病

广东省佛山市妇幼保健院院长,对非脱垂子宫经阴道的术方式作了重大改进,创立了“谢氏非脱垂子宫经阴道切除术”,其发明的“子宫切口止血钳”获国家专利,并被评为广东省劳动模范、广东省“白求恩式医务工作者”。



朱佩英 主任医师、教授

■擅长:妇科疑难杂症、妇科肿瘤

上海交通大学附属第六人民医院妇产科主任医师,中华医学会上海市妇产科学会理事。对妇产科各种疾病的诊断与治疗经验丰富,熟练操作经腹、经阴道的各类手术。擅长妇科恶性肿瘤,能应用B超等监测方法进行综合分析和评价达到对妇科肿瘤早期诊断、治疗的目的。



刘建华 主任医师

■擅长:妇科肿瘤、女性生殖道畸形整形

上海交通大学医学院附属第九人民医院妇产科主任、临床医学院妇产科教研室主任。中华医学会儿科分会委员、上海医学会妇产科分会委员、内镜学组委员,日本妇产科内视镜学会会员。2003年率先从日本东京医科大学引进妇科悬吊式无气腹腔镜手术,主编《妇科悬吊式腹腔镜手术》。



倪云翔 主任医师、教授

■擅长:腹腔镜手术、生殖道发育异常、不孕症的诊治

1990年率先开展腹腔镜等手术,熟练运用腹腔镜等微创技术治疗卵巢囊肿、卵巢畸胎瘤、复杂的子宫内异位症、子宫肌瘤、子宫肌腺病、不孕症、尿失禁、子宫畸形矫正术等各种疾病共约5000例,积累了丰富的临床经验。